Информация о результатах совместного контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования субсидий, предоставленных из окружного бюджета бюджетам муниципальных образований Чукотского автономного округа на финансовую поддержку производства социально значимых видов хлеба в 2018 году»

Коллегия Счетной палаты Чукотского автономного округа (далее – Счетная палата) на очередном заседании рассмотрела итоги совместного с муниципальными контрольно-счетными органами Чукотского автономного округа контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования субсидий, предоставленных из окружного бюджета бюджетам муниципальных образований Чукотского автономного округа на финансовую поддержку производства социально значимых видов хлеба в 2018 году».
Оказание финансовой поддержки производства социально значимых видов хлеба, осуществляется за счет субсидий из окружного бюджета и средств местных бюджетов.
Субсидии из окружного бюджета муниципальным образованиям на финансовую поддержку производства социально значимых видов хлеба предоставляются при условии реализации (отпуска) социально значимых видов хлеба в розничную сеть по цене ниже фактической себестоимости и не выше 72,0 рублей (без НДС и торговой надбавки) за один килограмм.
Общий размер субсидии, предоставленной на финансовую поддержку производства социально значимых видов хлеба за 2018 год составил 74 309,7 тыс. рублей (в том числе: 73 542,3 тыс. рублей – средства окружного бюджета, 767,4 тыс. рублей – местных бюджетов).
Получили финансовую поддержку 12 производителей социально значимых видов хлеба в 43-х населенных пунктах Чукотского автономного округа. 
Общий объём социально значимых видов хлеба, произведённого получателями субсидии в 2018 году, составил 1 945,0 тонн или 100,2% планового значения показателя результативности использования субсидии.
По результатам проверки выявлено, что Порядком предоставления субсидии из окружного бюджета, утвержденным Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 21 октября 2013 года №411 «Об утверждении Государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Чукотского автономного округа», при расчете размера субсидии на финансовую поддержку производства социально значимых видов хлеба: 
- не учитывается финансовый результат от реализации социально значимых видов хлеба;
- не учитывается система налогообложения применяемая производителями хлеба, предусматривающая условие расчета затрат, подлежащих субсидированию для производителей хлеба, не являющихся плательщиками НДС. 
Аналогичные недостатки в правовых актах, регламентирующих предоставление субсидии на финансовую поддержку производства социально значимых видов хлеба, допущены муниципальными образованиями.
Отчет о результатах совместного контрольного мероприятия утвержден решением Коллегии Счетной палаты и направлен в Думу и Губернатору Чукотского автономного округа.
В целях устранения выявленных недостатков, в адрес Департамента сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа направлено Представление.

