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Информация для размещения на сайте Счетной палаты 
Чукотского автономного округа и на портале КСО при СП РФ

Счетной палатой Чукотского автономного округа проведено плановое экспертно-аналитическое мероприятие «Оперативный контроль исполнения Закона Чукотского автономного округа «О бюджете Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» за январь-сентябрь 2019 года», в ходе которого установлено следующее.
В январе-сентябре 2019 года в бюджет Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования (далее – Фонд, ОМС) поступили доходы в объеме 1 770,09 млн. рублей или 75,2% от плановых значений, что незначительно ниже уровня исполнения бюджета Фонда по доходам за аналогичный период предыдущего года. В отчетном периоде в бюджет Фонда поступило достаточно средств для равномерного финансового обеспечения реализации Территориальной программы ОМС. Объем межбюджетных трансфертов из окружного бюджета составил                           281,07 млн. рублей,  из бюджета Федерального фонда ОМС – 1 465,83 млн. рублей. 
Исполнение бюджета Фонда по расходам составило 1 742,15 млн.рублей или 74,0% от годовых бюджетных назначений, что незначительно (на 1,4%) ниже уровня исполнения бюджета Фонда по расходам за аналогичный период предыдущего года. Основная доля средств бюджета Фонда – 97,2% или   1 694,14 млн. рублей, направлена на выполнение Территориальной программы обязательного медицинского страхования.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Оперативный контроль исполнения Закона Чукотского автономного округа «О бюджете Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» за январь-сентябрь 2019 года» направлено в Думу и Губернатору Чукотского автономного округа.











