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Счетной палатой Чукотского автономного округа завершено плановое экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка хода реализации региональных проектов Чукотского автономного округа». 
В Чукотском автономном округе по состоянию на 1 октября 2019 года реализуются 43 региональных проекта в рамках 43 из 67 федеральных проектов и охватывающих 10 из 12 нацпроектов.  Общий бюджет региональных проектов на 2019-2024 годы составляет 11,7 млрд. рублей, из них 9,5 млрд. рублей или 81,2 % – средства федерального бюджета. 
Реализация региональных проектов осуществляется через мероприятия, структурированные в 12 государственных программ Чукотского автономного округа. По отдельным региональным проектам, в соответствии с планом мероприятий паспортов проектов, разработаны и утверждены соответствующие региональные программы.
В 2019 году в окружном бюджете предусмотрено финансирование 25 региональных проектов с объемом финансирования 1 117,62 млн. рублей (или 2,3% от объема расходов окружного бюджета в целом), в том числе за счет средств федерального бюджета – 677,69 млн. рублей. За январь-сентябрь текущего года в рамках реализации проектов поступило из федерального бюджета 426 408,0 тыс. рублей или 62,9% от плановых назначений, направлено на реализацию проектов 565 694,1 тыс. рублей (окружной и федеральный бюджеты) или 50,6% от утвержденных назначений.
Наибольший процент исполнения наблюдается по проектам в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (90,7%). По другим нацпроектам исполнение составило: «Здравоохранение» - 80,8%, «Демография» - 51,6%, «Культура» - 22,4%, «Безопасные и качественные дороги» - 17,7%, «Экология» - 11,1%, по 12 региональным проектам отмечается нулевое исполнение.
По данным регионального проектного офиса мероприятия двух проектов в текущем году не будут исполнены, в связи с чем их реализация переносится на 2020-2021 годы: мероприятия регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» с объемом финансирования 39,31 млн. рублей; мероприятия регионального проекта «Чистая вода» с объемом финансирования 10,13 млн. рублей. 
Существуют риски невыполнения в 2019 году мероприятия  регионального проекта «Комплексная система обращения с твердыми бытовыми отходами» с объемом финансирования 7,13 млн. рублей, в связи с несостоявшимся аукционом (закупка на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации на реконструкцию полигона твердых коммунальных отходов в г. Певек).
           По итогам оценки состояния нормативной правовой базы, регламентирующей проектную деятельность в Чукотском автономном округе и реализацию региональных проектов, установлено, что нормативное правовое обеспечение, необходимое для проектной деятельности в Чукотском автономном округе, достаточное и соответствует установленным требованиям. 
 Экспертно-аналитическое мероприятие показало, что в нарушение требований Положения об организации проектной деятельности:
- на официальном сайте Чукотского автономного округа не размещены решения президиума Совета по стратегическому развитию и региональным проектам Чукотского автономного округа за текущий период 2019 года, сведения о региональных проектах не актуализируются, паспорта региональных проектов размещены в первоначальной редакции;
[bookmark: _GoBack]- 10 региональных проектов из 43 (или 23%) не включены в виде структурных элементов в соответствующие государственные программы округа.
По результатам анализа полноты отражения региональных проектов в государственных программах установлено, что из 33 региональных проектов, включенных в государственные программы, по 4 проектам показатели, характеризующие результативность реализации региональных проектов, не отражены в государственных программах. 
По 22 проектам (67% от общего количества) целевые показатели, предусмотренные в государственных программах, не соответствуют проектным либо по количественным значениям, либо по наименованию, либо по единицам измерения, что может повлечь за собой риски недостижения целевых показателей результативности регионального проекта и требует приведения показателей в государственных программах в соответствие. 
Отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия утвержден Коллегией Счетной палаты и направлен в Думу и Губернатору Чукотского автономного округа. Счетной палатой даны рекомендации региональному проектному офису в части устранения недостатков ответственными исполнителям региональных проектов.




