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[bookmark: _GoBack]На очередном заседании Коллегии Счетной палаты Чукотского автономного округа рассмотрены меры, принятые Департаментом промышленной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент) по выполнению Представления от 6 мая 2019 года №5/п по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ объемов капитальных вложений за счет средств окружного бюджета, произведенных в объекты, строительство которых не начиналось, по состоянию на 1 января 2019 года».
Согласно представленной Департаментом информации подведомственными учреждениями проведена инвентаризация объектов капитальных вложений, строительство которых не начиналось, с целью их сокращения на общую сумму 150,5 млн. рублей, в том числе:
 - в Государственном казенном учреждении «Управление капитального строительства Чукотского автономного округа»  4 объекта на сумму 6,4 млн. рублей;
- в Государственном казенном учреждении «Управление автомобильных дорог Чукотского автономного округа» 18 объектов на общую сумму 144,1 млн. рублей.

Решением Коллегии Счетной палаты Чукотского автономного округа исполнение Представления снято с контроля.

