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На очередном заседании Коллегии Счетной палатой Чукотского автономного округа палаты рассмотрены меры, принятые Департаментом промышленной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент), по выполнению Представления от 3 сентября 2019 года №8/п по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности (эффективности и экономности) использования субсидии, предоставленной из окружного бюджета на компенсацию организациям - региональным операторам недополученных доходов, связанных с предоставлением населению коммунальных услуг (ресурсов) по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек» в 2018 году.
Согласно представленной Департаментом информации:
- осуществлен возврат в окружной бюджет средств излишне полученной субсидии МУП ЖКХ «Иультинское» в размере 392,8 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]- Департаментом ведется претензионная работа по возврату в окружной бюджет неправомерно полученных средств в общей сумме 12 559,0 тыс. рублей, в том числе: ООО «Андезит» - 5 471,7 тыс. рублей, ООО «Сервис Групп» - 1 537,2 тыс. рублей, ООО «Полигон» - 4 682,1 тыс. рублей, ООО «РТК» - 868,0 тыс. рублей.
Решением Коллегии Счетной палаты Чукотского автономного округа исполнение Представления снято с контроля. 










