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Счетной палатой Чукотского автономного округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ результатов реализации региональных проектов Чукотского автономного округа «Чистая вода», «Ликвидация накопленного в результате прошлой хозяйственной деятельности экологического ущерба» и «Сохранение лесов» за 2019 год и 9 месяцев 2020 года».
	В Чукотском автономном округе утверждены региональные проекты: «Чистая вода», «Ликвидация накопленного в результате прошлой хозяйственной деятельности экологического ущерба», «Сохранение лесов», из которых региональные проекты «Чистая вода», «Сохранение лесов» взаимоувязаны с соответствующими федеральными проектами. Взаимосвязь регионального проекта «Ликвидация накопленного в результате прошлой хозяйственной деятельности  экологического ущерба» с федеральным проектом «Чистая страна» отсутствует. 
	Мероприятия двух региональных проектов реализуются  и финансируются в рамках двух государственных программ Чукотского автономного округа:
	- региональный проект «Сохранение лесов» – Государственная программа Чукотского автономного округа «Развитие лесного хозяйства Чукотского автономного округа» (далее – Госпрограмма №409); 
	- региональный проект «Чистая вода» –  Государственная программа Чукотского автономного округа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и водохозяйственного комплекса Чукотского автономного округа» (далее – Госпрограмма №92).
	Региональный проект «Ликвидация накопленного в результате прошлой хозяйственной деятельности экологического ущерба» по состоянию на 1 октября 2020 года не утвержден в системе «Электронный бюджет», не является региональной составляющей федерального проекта «Чистая страна» и не взаимоувязан с Государственной программой «Охрана окружающей среды и обеспечение рационального использования в Чукотском автономном округе» (далее – Госпрограмма №20).
	В 2019-2020 годах, в составе подпрограммы «Предотвращение негативного воздействия на окружающую среду и ликвидация его последствий» Госпрограммы №20, предусмотрена реализация мероприятия «Чистая страна». В нарушение действующего законодательства, паспорт на мероприятие «Чистая страна» (региональный проект «Чистая страна»), находящийся в составе подпрограммы «Предотвращение негативного воздействия на окружающую среду и ликвидация его последствий» Госпрограммы №20,  не разработан и не утвержден, но финансируется из окружного бюджета. 
1. Исполнение регионального проекта «Чистая вода». 
Общий объем финансового обеспечения регионального проекта «Чистая вода», предусмотренный паспортом регионального проекта в 2019-2020 годах, составил 43,1 млн. рублей по годам: в 2019 году – 23,7 млн. рублей за счет внебюджетных источников; в 2020 году – 19,4 млн. рублей, в том числе: 
11,1 млн. рублей – за счет средств федерального бюджета, 0,2 млн. рублей – за счет средств окружного бюджета, 8,1 млн. рублей  – внебюджетные источники. Реализация регионального проекта «Чистая вода» в 2019 году и за 9 месяцев 2020 года за счет средств бюджета, не осуществлялась, а мероприятия, запланированные к реализации за счет внебюджетных средств, выполнены не в полном объеме.
На достижение целевых показателей, предусмотренных паспортом Регионального проекта «Чистая вода» оказывают влияние мероприятия, реализуемые в рамках подпрограммы «Реализация мероприятий по развитию коммунальной инфраструктуры» Госпрограммы №92, однако финансирование данных мероприятий в объеме 3 282,6 млн. рублей (средства федерального бюджета) не предусмотрено в региональном проекте. 
Механизм взаимодействия между организациями жилищно-коммунального хозяйства муниципальных районов, реализующих мероприятия по повышению качества питьевого водоснабжения за счет собственных средств, и органом исполнительной власти, реализующим региональный проект отсутствует,  что приводит к несогласованности действий участников и невозможности осуществления контроля за достижением ожидаемых результатов от реализации проекта с использованием внебюджетных средств.
Невыполнение запланированных мероприятий регионального проекта «Чистая вода» в установленные сроки, перенос сроков их реализации на более поздние, ставит под угрозу достижение намеченных целей и установленных показателей регионального проекта.
2. Исполнение регионального проекта «Ликвидация накопленного в результате прошлой хозяйственной деятельности экологического ущерба».
Общий объем финансового обеспечения регионального проекта «Ликвидация накопленного в результате прошлой хозяйственной деятельности экологического ущерба», предусмотренный паспортом в 2019-2020 годах, составил 10,0 млн. рублей за счет средств окружного бюджета по годам:  в 2019 году – 5,0 млн. рублей, в 2020 году – 5,0 млн. рублей. 
В процессе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено, что:
1) для Чукотского автономного округа паспортом федерального проекта «Чистая страна»:
- не предусмотрено финансирование мероприятий за счет средств федерального бюджета;
- не установлены показатели реализации федерального проекта в Чукотском автономном округе;
2)  соглашение федеральных исполнительных органов власти Российской Федерации с Правительством Чукотского автономного округа в целях взаимодействия при реализации федерального проекта  на территории Чукотского автономного округа не заключалось;
3) цели, задачи, показатели и ожидаемые результаты реализации регионального проекта «Ликвидация накопленного экологического ущерба» соотносятся со смыслом и значениям отдельных показателей федерального проекта «Чистая страна», но не являются региональной составляющей федерального проекта «Чистая страна».
	Фактическое исполнение мероприятия «Чистая страна» в 2019 году составило 5,0 млн. рублей. За 9 месяцев 2020 года мероприятие не исполнялось.
Достоверность достигнутого показателя «Доля ликвидированных отходов лома черных металлов от общего объема выявленных отходов лома черных металлов» не установлена, так как проверке не представлена методика расчета этого показателя.
3. Исполнение регионального проекта «Сохранение лесов».
Общий объем финансового обеспечения регионального проекта «Сохранение лесов», предусмотренный паспортом регионального проекта в 2019-2020 годах, составил 10,8 млн. рублей за счет средств федерального бюджета по годам: в 2019 году – 5,4 млн. рублей, в 2020 году – 5,4 млн. рублей. 
Общий объем  финансового обеспечения, предусмотренный  Госпрограммой на реализацию регионального проекта «Сохранение лесов», составил 14,1 млн. рублей  за счет средств федерального бюджета по годам: 2019 год – 9,6 млн. рублей, 2020 год – 4,5 млн. рублей. Отклонения объемов ресурсного обеспечения от объемов, предусмотренных паспортом регионального проекта в сумме 3,4 млн. рублей, обусловлены несвоевременной актуализацией регионального паспорта «Сохранение лесов».
	Кассовое и фактическое исполнение составило в общей сумме 12,8 млн. рублей за счет средств федерального бюджета, в том числе по годам: в 2019 году – 9,6 млн. рублей и за 9 месяцев 2020 года – 3,2 млн. рублей. 
При анализе паспорта регионального проекта «Сохранение лесов» установлены следующие нарушения действующего законодательства:
- паспорт регионального проекта не приведен в соответствие с Законами об окружном бюджете на 2019 и 2020 годы;
- раздел 1 «Основные положения» паспорта регионального проекта не актуализирован по состоянию на 1 октября 2020 года.
Установленные плановые значения показателя «Отношение площади лесовосстановления и лесоразведения к площади вырубленных и погибших лесных насаждений», установленные на 2019 и 2020 годы, значительно ниже, чем фактически достигнутые. 
Расхождения вызваны изменениями Методологии расчета показателя «Отношение площади лесовосстановления и лесоразведения к площади вырубленных и погибших лесных насаждений» федерального проекта «Сохранение лесов» национального проекта «Экология», доведенной Федеральным агентством лесного хозяйства Российской Федерации в марте 2020 года, на основании которой осуществлен перерасчет показателя за 2019 год в  2020 году и изменены отчетные данные в ГИИС «Электронный бюджет», что привело к некорректному расчету значений установленных целевых показателей и искажению достигнутых показателей.
Показатель «Ущерб от лесных пожаров» значительно превышает плановые показатели (в 2019 году – в 131,7 раза, в 2020 году – в 43,8 раза), в связи с высокой горимостью лесных насаждений и недостаточным финансированием для осуществления мониторинга пожарной опасности в лесах и лесных пожаров, а также на тушение лесных пожаров.
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