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По результатам проведения Счетной палатой Чукотского автономного округа Аудита эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий Государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и водохозяйственного комплекса Чукотского автономного округа» по предоставлению ресурсоснабжающим организациям субсидий на возмещение недополученных доходов, связанных с предоставлением населению коммунальных услуг (ресурсов) по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и на возмещение затрат, не учтенных при установлении тарифов на коммунальные услуги в 2018 – 2019 годах, с целью устранения выявленных нарушений, в адрес начальника Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент) направлено Представление №5/п для принятия мер по устранению выявленных нарушений:
- привести Порядок предоставления из окружного бюджета субсидии ресурсоснабжающим организациям на возмещение части затрат, не учтенных при установлении тарифов на коммунальные услуги, утвержденный Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 18 апреля 2017 года №149, предусматривающий предоставление средств окружного бюджета при реализации мероприятий подпрограммы «Государственная поддержка жилищно-коммунального хозяйства» Государственной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и водохозяйственного комплекса Чукотского автономного округа», в соответствие с требованиями статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года №1492;
- в соглашениях, заключаемых с организациями ЖКХ в рамках предоставляемых субсидий на компенсацию недополученных доходов и возмещение неучтенных затрат, устанавливать показатели достижения результатов предоставления субсидии, включая показатели в части материальных и нематериальных объектов и (или) услуг, планируемых к получению при достижении результатов соответствующих проектов с установлением значений;
- обеспечить, в рамках осуществляемого  мониторинга объемов дебиторской и кредиторской задолженности организаций ЖКХ, проведение Департаментом промышленности сверки с организациями ЖКХ задолженности и уточнения ее объемов после сдачи годовой отчетности организациями ЖКХ;

- отражать задолженность перед организациями ЖКХ при предоставлении субсидий на возмещение недополученных доходов, связанных с предоставлением населению коммунальных услуг (ресурсов) по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, и на возмещение затрат, не учтенных при установлении тарифов на коммунальные услуги, с соблюдением требований Федерального закона «О бухгалтерском учете» и Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 1 декабря 2010 года №157н;
[bookmark: _GoBack]- разработать проект нормативно-правового акта Чукотского автономного округа в целях приведения целевых показателей (индикаторов) Государственной программы при предоставлении субсидий ресурсоснабжающим организациям на компенсацию недополученных доходов и возмещение неучтенных затрат, в соответствие с требованиями Порядка  разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Чукотского автономного округа.
Срок исполнения Представления установлен до 14 января 2021 года. 



