Информация                                                                                                                                  о результатах экспертизы проекта закона Чукотского автономного округа    «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О бюджете Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Коллегия Счетной палаты Чукотского автономного округа утвердила заключение по результатам экспертизы проекта закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в Закон Чукотского автономного округа «О бюджете Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (далее – законопроект).
В соответствии с законопроектом в бюджете Фонда на 2021 год увеличивается доходная часть на 88,3 млн. рублей, расходная часть – на                        118,9 млн. рублей. В результате вносимых изменений, сумма доходов бюджета Фонда составит 3 517,0 млн. рублей, расходов – 3 547,6 млн. рублей, дефицит бюджета Фонда – 30,6 млн. рублей. Финансирование дефицита бюджета планируется за счет остатков средств на счетах по учету средств бюджетов.
Необходимый дополнительный объем средств в размере 32,0 млн. рублей, предлагаемый законопроектом на выполнение в 2021 году территориальной программы ОМС в рамках базовой ее части, предусмотрен Законом Чукотского автономного округа «Об окружном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Представленный на экспертизу законопроект не противоречит требованиям действующего законодательства.
