
[bookmark: _GoBack]Счетная палата Чукотского автономного округа провела анализ и оценку сводного отчета о ходе реализации государственных программ Чукотского автономного округа за 1 полугодие 2021 года.
По результатам мероприятия установлено следующее.
На территории Чукотского автономного округа реализуется восемнадцать государственных программ. С целью внесения изменений в параметры государственных программ Правительством Чукотского автономного округа в 1 полугодии 2021 года принято 35 постановлений. 
Государственные программы реализуются девятью ответственными исполнителями – главными распорядителями средств окружного бюджета.
Законом об окружном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов финансирование государственных программ на 2021 год предусмотрено в объеме 60 784 322,1 тыс. рублей, что составляет 97,0% от общих расходов окружного бюджета на 2021 год.
Сводной бюджетной росписью по состоянию на 1 июля 2021 года на реализацию государственных программ утвержден объем бюджетных ассигнований в сумме 60 861 252,0 тыс. рублей. 
В 1 полугодии 2021 года на реализацию госпрограмм из окружного бюджета направлено 19 491 303,6 тыс. рублей или 32,0% от утвержденных сводной бюджетной росписью ассигнований.
Кассовые расходы на уровне выше 50% от предусмотренных бюджетных ассигнований произведены по двум государственным программам:
- «Развитие агропромышленного комплекса» (57,2%).
- «Развитие лесного хозяйства» (51,1%).
Менее 20% от предусмотренных ассигнований направлено на реализацию двух государственных программ:
- «Развитие энергетики» (18,3%);
- «Развитие жилищного строительства» (17,0%).
В отчетном периоде не финансировались мероприятия государственной программы «Формирование комфортной городской среды в Чукотском автономном округе».
Фактическое выполнение мероприятий госпрограмм составило 14 519 183,5 тыс. рублей или 74,5% от направленных бюджетных ассигнований. 
Наиболее низкое выполнение произведено по двум государственным программам: «Развитие энергетики» (97 468,7 тыс. рублей) и «Развитие жилищного строительства» (3 052,9 тыс. рублей), или 2,3% и 2,9% от направленных бюджетных ассигнований, соответственно.
Не выполнялись в отчетном периоде мероприятия двух государственных программ: «Обеспечение охраны общественного порядка и повышения безопасности дорожного движения» (направлено бюджетных ассигнований в объеме 310,4 тыс. рублей) и «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» (направлено бюджетных ассигнований в сумме 191 067,5 тыс. рублей).
По остальным государственным программам выполнение составило от 65,1% до 104,5% от объемов средств, направленных на их реализацию, том числе на 100% от направленных бюджетных ассигнований выполнены мероприятия шести государственных программ: «Развитие здравоохранения», «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и водохозяйственного комплекса», «Развитие лесного хозяйства», «Управление региональными финансами и имуществом Чукотского автономного округа», «Предупреждение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение пожарной безопасности», «Охрана окружающей среды и обеспечение рационального природопользования».
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Думу и Губернатору Чукотского автономного округа.
