Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Оценка хода реализации региональных проектов в Чукотском автономном округе за 1 квартал 2021 года»
Счетной палатой Чукотского автономного округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка хода реализации региональных проектов в Чукотском автономном округе за 1 квартал 2021 года».
По состоянию на 1 апреля 2021 года утверждено в системе «Электронный бюджет» 48 региональных проектов. 
Реализация региональных проектов в рамках национальных проектов в Чукотском автономном округе предусмотрена на период 2019-2024 годов с объемом финансовых ресурсов в сумме 11 248,8 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]На 2021 год паспортами региональных проектов предусмотрено финансирование 27 региональных проектов на общую сумму 2 666,2 млн. рублей, Законом об окружном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов утверждены бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий 28 региональных проектов в объеме 2 355,4 млн. рублей. Объем утвержденных Сводной бюджетной росписью бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий региональных проектов на 2021 год составил 2 541,3 млн. рублей, из них 199,58 млн. рублей на реализацию мероприятий, которые не предусмотрены паспортами региональных проектов. 
Из федерального бюджета в 1 квартале 2021 года поступило 81,1 млн. рублей или 6,8 % от утвержденных Законом об окружном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов бюджетных назначений на реализацию мероприятий двух региональных проектов («Финансовая поддержка семей при рождении детей», «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи»). 
Направлено из окружного бюджета на реализацию 11 региональных проектов 149,0 млн. рублей или 5,9 % от утвержденных Сводной бюджетной росписью бюджетных ассигнований, из них 12,55 млн. рублей - на реализацию мероприятий, которые не предусмотрены паспортами региональных проектов, но отражены в Законе об окружном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и Сводной бюджетной роспии как мероприятия региональных проектов - присвоены КБК, отражающие привязку бюджетных ассигнований по этим мероприятиям к региональным проектам («Демография», «Культура»).
В ходе анализа паспортов региональных проектов установлено, что объемы финансового обеспечения, утвержденные паспортами 13 региональных проектов на 2021 год (без учета средств местных бюджетов и внебюджетных источников финансирования), не соответствуют объемам бюджетных ассигнований, утвержденных Законом об окружном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и (или) сводной бюджетной росписью. 
По представленной ответственными исполнителями мероприятий региональных проектов информации, в 1 квартале 2021 года фактическое исполнение мероприятий региональных проектов составило 133,1 млн. рублей или 89,3 % от направленных на их реализацию бюджетных ассигнований, что не соответствует данным Отчетов о ходе реализации региональных проектов (102,0 млн. рублей), размещенных в ГИИС «Электронный бюджет».
В ходе мониторинга отчетов о ходе реализации региональных проектов, размещенных в ГИИС «Электронный бюджет» по состоянию на 1 апреля 2021 года, установлено что данные раздела 5 «Сведения об исполнении финансового обеспечения реализации регионального проекта» по 6 региональным проектам не соответствуют данным Отчета об исполнении бюджета (ф.0503117-НП).
Счетная палата отмечает, что в установленных формах паспорта регионального проекта и отчета о ходе его реализации не предусмотрены показатели, отражающие результаты реализации в текущем финансовом году мероприятий, на которые были перечислены авансовые платежи в предыдущем 2020 году. Так, в 2020 году из окружного бюджета направлены бюджетные в сумме 382,1 млн. рублей в виде авансовых платежей поставщикам, подрядчикам в рамках реализации мероприятий 4 региональных проектов.
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Думу и Губернатору Чукотского автономного округа.
