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приказом     Счетной	 палаты
Чукотского автономного округа
                                                                                       от 10 апреля 2020  №32-о/д
Отчет
[bookmark: _GoBack]о деятельности Комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению государственных гражданских служащих
Счетной палаты Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов за 2019 год

Комиссией Счетной палаты Чукотского автономного округа (далее-Комиссия, Счетная палата) по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 2019 году проведено 1 заседание.
На заседании Комиссии рассмотрен вопрос: 
О результатах проверки представленных государственным гражданским служащим Счетной палаты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя и своего супруга в соответствии со статьей 13.1 Кодекса о государственной гражданской службе Чукотского автономного округа от 24 декабря 1998 года №46-ОЗ на основании приказа Счетной палаты от 27 марта 2019 №38-о/д «О представлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год».
Комиссией Счетной палаты Чукотского автономного округа  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов установлено, что гражданским служащим Счетной палаты представлены достоверные, но неполные сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера. Нарушения ограничений и запретов налагаемых на лиц, замещающих должности государственной гражданской службы   являются не существенными.
Основания для рассмотрения на заседании Комиссии вопросов по остальным пунктам Плана деятельности на 2019 год отсутствовали. 

