Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Оперативный контроль исполнения Закона Чукотского автономного округа «О бюджете Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» за январь-март 2022 года»
Счетной палатой Чукотского автономного округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оперативный контроль исполнения Закона Чукотского автономного округа «О бюджете Чукотского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» за январь-март 2022 года» (далее – бюджет Фонда).

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.               

Законом о бюджете Фонда доходы и расходы на 2022 год утверждены в объеме 3 684 294,9 тыс. рублей. Бюджет Фонда сформирован с соблюдением принципа сбалансированности, что соответствует требованиям статьи 33 Бюджетного кодекса. Сводной росписью расходов бюджета Фонда от 3 марта 2022 года утверждены расходы в объеме 3 691 590,0 тыс. рублей. В Закон о бюджете Фонда в отчетном периоде изменения не вносились. 
 В январе-марте 2022 года в бюджет Фонда поступили доходы в объеме 845 372,4 тыс. рублей или 22,9% от годовых бюджетных назначений, расходы составили 911 926,0 тыс. рублей или 24,7% от годовых бюджетных назначений. Бюджет Фонда исполнен с дефицитом в размере 66 553,6 тыс. рублей.

Основная часть доходов бюджета Фонда (99,8%) сформирована за счет безвозмездных поступлений, объем которых за 1 квартал текущего года                               составил 843 604,0 тыс. рублей, или 23% годовых бюджетных назначений, из них:  межбюджетные трансферты из окружного бюджета на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы ОМС в части базовой и сверх базовой программы ОМС – 292 052,4 тыс. рублей; межбюджетные трансферты Федерального фонда ОМС, передаваемые бюджетам территориальных фондов ОМС – 656 237,8  тыс. рублей, или 26,7%  от годовых бюджетных назначений.

Основная доля расходов бюджета Фонда (94,5%) направлена на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов РФ и составила 861 887,6 тыс. рублей или 24,0% от годовых бюджетных назначений, расходы выросли по отношению к аналогичному показателю предыдущего года на 2,6%.
Заключение   по результатам   экспертно-аналитического       мероприятия утверждено Коллегией Счетной палаты Чукотского автономного округа и направлено в Думу и Губернатору Чукотского автономного округа.

