
Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ и оценка сводного отчета о ходе реализации  государственных программ Чукотского автономного округа за  I квартал 2022 года»
На очередном заседании Коллегии Счетной палаты рассмотрен и утвержден отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ и оценка сводного отчета о ходе реализации государственных программ Чукотского автономного округа за I квартал 2022 года».
На территории Чукотского автономного округа реализуется девятнадцать государственных программ. 
В рамках трёх государственных программ осуществляется реализация одиннадцати ведомственных целевых программ. 
Законом об окружном бюджете на 2022 год финансирование государственных программ на 2022 год предусмотрено с общим объемом ассигнований 50 952,6 млн. рублей. Доля ассигнований, утвержденных на реализацию госпрограмм, в общих расходах окружного бюджета на 2022 год составила 95,5%.
Сводной бюджетной росписью по состоянию на 1 апреля 2022 года на реализацию госпрограмм утвержден объем бюджетных ассигнований в сумме 51 137,6 млн. рублей. 
В I квартале 2022 года на реализацию госпрограмм из окружного бюджета направлено 8 272,6 млн. рублей или 16,2 % от утвержденных сводной бюджетной росписью бюджетных ассигнований.
Фактическое выполнение мероприятий Госпрограмм составило                      8 274,6 млн. рублей. Наиболее низкое выполнение произведено по государственной программе «Стимулирование экономической активности населения Чукотского автономного округа» - 50,9 млн. рублей или 29,0% от направленных бюджетных ассигнований (175,7 млн. рублей).
По состоянию на 1 апреля 2022 года действуют 63 государственных контракта для обеспечения государственных нужд на общую сумму                      23 420,6 млн. рублей, заключенных в рамках 10 государственных программ. 
С начала реализации государственных контрактов на их исполнение направлено бюджетных ассигнований в сумме 8 823,0 млн. рублей (из них в 1 квартале 2022 года – 74,7 млн. рублей), выполнено работ на сумму  7 549,2 млн. рублей (из них в I квартале 2022 года – 181,7 млн. рублей).
[bookmark: _GoBack]В структуре государственных контрактов наибольший удельный вес занимают государственные контракты, заключенные в ходе исполнения государственных программ «Развитие транспортной инфраструктуры» (53,4%), «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и водохозяйственного комплекса» (19,5%) и «Развитие образования и науки» (13,5%).
