В соответствии с Планом работы Счетной палаты Чукотского автономного округа на 2018 год в Департаменте промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа и Государственном казённом учреждении Чукотского автономного округа «Управление автомобильных дорог Чукотского автономного округа» проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию Государственной программы «Развитие транспортной инфраструктуры на 2014-2022 годы» Подпрограммы «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог», мероприятий по реконструкции автомобильных дорог общего пользования регионального значения и сооружений на них за 2014-2017 годы». 
Анализ исполнения программного мероприятия показал, что в 2014-2017 годах бюджетные средства в размере 952 944,6 тыс. рублей направлены на реконструкцию автомобильной дороги «Билибино - Комсомольский – Певек» от 4 км а/д «Билибино – Кепервеем» до 4 км а/д «Певек - Апапельгино – Янранай» в Чукотском автономном округе (участок км 621 - км 638)  в полном объеме и  в течение проверяемого периода на иные цели не отвлекались.
 Приемка  в эксплуатацию законченного реконструкцией участка автодороги протяженностью  18,4 километра осуществлена на основании Акта приемочной комиссии о готовности к приемке в эксплуатацию выполненного реконструкцией объекта от 15 ноября 2017 года. Целевой показатель реализации мероприятия Подпрограммы, установленный на 2014-2017 годы достигнут в полном объеме. 
В нарушение п.5.1 раздела 5 Постановления Правительства Чукотского автономного округа от  10 сентября 2013 года №359, Департаментом промышленности в 2014-2015 годах не осуществлялись текущее управление и контроль за реализацией Государственной программы.
